

АГРОПРОДМАШ ОБЪЕДИНЯЕТ

С 9 по 13 октября 2023 г. прошла 28-я международная выставка оборудования, технологий, сырья и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей промышленности «Агропродмаш-2023». Преимущество и уникальность выставки заключается в том, что экспозиция демонстрирует оборудование и технологии для всей цепочки: от производства сырья и ингредиентов до выпуска готового продукта, его упаковки, контроля качества, охлаждения, хранения и логистических решений. **В 2023 году выставка представила 861 компанию из 20 стран.** В ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» на Краснопресненской набережной 14, на площади 66,4 тысячи кв. м демонстрировались не только лучшие российские разработки, но и продукция известных мировых брендов.

Кемеровский государственный университет как учредитель и издатель журнала Молочная промышленность, выступил **информационным партнером выставки.** «Молочная промышленность» – старейший научно-практический и производственный журнал, издаваемый с 1902 года для специалистов молочной промышленности.

В рамках выставки в зале «Стеклянный купол» Конгресс-центра состоялся **XVIII Всероссийский форум «Инновационные технологии и оборудование в молочной промышленности».** Ключевыми темами стали: главные изменения в отрасли; анализ рынка; оптимизация бизнес-процессов и внедрение инновационных технологий на молочном предприятии; отечественные решения в производстве машин, оборудования и комплектующих; техническое регулирование; повышение эффективности; разработка бренда мо-



лочных продуктов; ингредиентный портфель технолога молочных производств; снижение энергозатрат с помощью инженеринговых решений; организация аутсорса закупок с помощью ИТ-инструмента. После выступлений спикеров участники имели возможность пообщаться и обсудить волнующие их темы.

В течение недели можно было познакомиться с последними разработками в сфере переработки молочного сырья и производства продуктов питания на его основе, прогрессивными системами промышленной автоматизации предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, экологически безопасными безотходными технологиями.

Экспозиция российских машиностроительных компаний выглядела очень выигрышно. Стоит отметить большое число премьер в области молочного, емкостного оборудования, упаковки, розлива, этикетирования, автоматизации производства и логистики и т. д. Успехи российских компаний, специализирующихся на решениях для предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, были тем более заметны с учетом возросшего числа участников, представля-



ющих Российскую Федерацию. В 28-й выставке «Агропродмаш» приняли участие 593 отечественные компании, что на 17,4 % улучшило результаты предыдущего года. В их числе – поставщики ингредиентов, специй, ароматических веществ и вкусовых добавок, производители оборудования, комплектующих, запчастей, упаковочных и расходных материалов, разработчики программного обеспечения и инжиниринговые компании.

Оценивая российскую часть экспозиции, **генеральный директор компании «Мит Сервис» Алексей Базанов** отметил: «Мне было приятно увидеть заметный качественный и количественный рост российских экспонентов, которые наряду с нами представили много современных и конкурентоспособных машин. И, по моим ощущениям, посетители стали с большим доверием и вниманием относиться к российскому оборудованию, что становится позитивным трендом».

Рост доверия к российскому оборудованию подтверждают и слова **Игоря Каторгина, исполнительного директора ООО «ИТЦ «Пищмашсервис»**: «Наряду с высокой интенсивностью, работа на выставке сопровождалась положительными эмоциями, вызванными большим количеством самых благоприятных отзывов о поставляемой нами продукции. Зачастую наши агрегаты работают в тандеме с европейским оборудованием либо устанавливаются взамен вышедших из строя деталей и запасных частей».

Практически все участники сходятся во мнении о высокой результативности участия в выставке «Агропродмаш». **Асхат Муташев, генеральный директор «ТАУ-РАС-ФЕНИКС»**, оценивая результаты, отмечает: «Наши специалисты провели десятки встреч и переговоров с руководителями крупных российских компаний. Мы нашли новых партнеров и клиентов». Доволен итогами и **Алексей Базанов**: «Нам удалось сформировать хороший задел для работы на будущий год». Аналогичную оценку



дает **Владимир Жуковец, руководитель отдела продаж и маркетинга ООО «ТЕХЛЕН»**: «Мы оцениваем наше участие на выставке как продуктивное, обеспечивающее хороший задел для работы на будущий год». Более того, кто-то смог почувствовать результат уже во время работы выставки. Так **Евгений Зименков, руководитель направления роботизации процессов в пищевой, химической и электронной отраслях ООО «ТЕХНОРЭД»**, рассказывает: «На выставке мы завели множество деловых контактов и еще до ее окончания получили первые предоплаты за оборудование». «Конечно же выставки стимулируют развитие бизнеса. Хочется отметить, что пришло большое количество посетителей, – отметил

Сергей Баранов, генеральный директор Kieselmann Rus. – состоялись очень интересные и насыщенные дискуссии. Приятно отметить, что очень много посетителей уже хорошо знают компанию Кизельманн. Знают то, что мы являемся экспертами во многих отраслях приходили за советами и консультациями. Эта насыщенная неделя даст нам пищу для размышлений и поле для работы на ближайшие месяцы. Всем огромное спасибо, кто пришел! Мы движемся в новое будущее! и #СильнееВместе!»



Подытоживая, приведем слова **Эльвиры Морозовой, генерального директора ООО «Тевес Ру»**: «Для нас выставка «Агропродмаш» была и остается самым результативным мероприятием из многих, в которых мы принимаем участие. Главный итог выставки, как обычно, заключается в том, что она обеспечила нас работой на год-два вперед, что для нас имеет огромное значение».

До встречи на выставке «Агропродмаш-2024» с 7 по 11 октября 2024 г. в «ЭКСПОЦЕНТРЕ» на Красной Пресне! ■

Подробнее: www.agroprod mash-expo.ru